ДАТА:
КЛАСС:
Учитель-дефектолог: Александрова С.А.
ТЕМА: Выкладывание геометрических фигур из мозаики по опорным точкам
Групповое занятие.
Задачи:
Образовательные: развивать тактильную память
Коррекционные: коррекция тактильного восприятия
Воспитательные: воспитывать положительную установку на участие в занятии
Формируемые базовые учебные действия (буд):
· Регулятивные учебные действия: принимать оценку деятельности на основе упражнений, оценка своего задания по следующим параметрам: легко выполнять, возникли сложности при выполнении.
· Познавательные учебные действия: использовать усвоенные знания на основе практической деятельности в соответствии с индивидуальными возможностями
· Коммуникативные учебные действия: слушать собеседника, вступать в диалог и поддерживать его на основе ответов на вопросы
Оборудование: бумага, ручки.
КОНСТРУКТ УРОКА
	Этапы урока
	Деятельность учителя
	Деятельность
обучающихся
	Формируемые  БУД

	Организационный момент, (мотивационно – побудительный)
	1. Эмоциональный настрой на занятие.
- Отгадайте загадку:
«Пусть она – как есть плутовка,
 От макушки до хвоста.
 Шубка, рыжая головка,
 А зовут её …(лиса).
2. Психогимнастика (выполняется в положении стоя на ковре; коррекция общей моторики, пространственного восприятия; развитие положительных эмоций)
- Сегодня лисичка приглашает всех вместе с ней порадоваться новому дню и сделать несложные упражнения – разминку (упражнения с речевым сопровождением).
    «Утром лисонька проснулась,
       Лапкой вправо потянулась,
       Лапкой влево потянулась –
       Солнышку улыбнулась.
        В кулачки все пальцы сжала,
        Растирать все лапки стала.
        Руки, ноги и бока –
        Вот какая красота!
- Ребята, у вас у всех на лице появилась улыбка. Приступаем к работе.
3. Сообщение темы занятия: Сегодня  мы научимся выкладывать предметы по опорным точкам
	1. Настраиваются на урок.
2. Проверка готовности к занятию
3. Отвечают на вопросы
	Р.Л.

	 Основная  часть
	4. Упражнение «Разложи на группы»
- Разложи  фигуры на отдельные группы. Почему ты их так разложил? По какому признаку? Как еще можно разбить фигуры на группы?
5. Упражнение «Разложи так же»
- Даны 2 листа и геометрические фигуры. На первом листе определенным образом расположены геометрические фигуры, другой – пустой. Разложи свои фигуры так же. Расскажи, что находится внизу, вверху, где какая фигура. Сравни свой рисунок с образцом: так ли у тебя расположены фигуры. Сохранил ли ты заданные расстояния? (по очереди ребята выкладывают ракету и грузовик)

	Выполняют упражнение, сравнивая карандаши

	ПРК

	Итог урока
	- Сегодня все поработали хорошо.
Педагог анализирует деятельность обучающегося на уроке.
 - Чем мы занимались на занятии?
- Что вам больше всего понравилось?
	Рефлексия:
- отвечают на вопросы

	



